
                             

 

  

BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE 

YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

www.bbdas.com.tr 
 

/bbdas.com.tr 
 

/bogazici_bbdas 

 

info@bbdas.com.tr 
 

/bogazicibbdas 
 

/company/boğaziçi-
bağımsız 

 

_____________________________________________ 
Merkez               :   Mahmutbey Mah. 2416 Sok. E2 Blok İSTOÇ Aktem Plaza No:4 K:8/58 Bağcılar / İSTANBUL       Tel: 0 212 433 83 00       Fax: 0 212 433 83 03 

Antalya İrtibat  :   Etiler Mah. 832 Sok. Arat İş Merkezi K:8 No:4/20  Muratpaşa / ANTALYA                                      Tel: 0 242 248 26 06       Fax: 0 242 248 66 03 

Kayseri İrtibat   :   Gevher Nesibe Mah. İstasyon Cad. Sütsever Apt. No:55/11 K:6 Kocasinan / KAYSERİ                 Tel: 0 352 220 50 30       Fax: 0 352 220 50 40 

Bursa İrtibat      :   İhsaniye Mah. İzmir Yolu Cad. No:110/A D:8 Nilüfer / BURSA                                                           Tel: 0 224 240 09 07       Fax: 0 224 240 09 07 

Bolu İrtibat        :   Kıraçayır Mah. İzzet Baysal Cad. Güler 2 İş Hanı No:88 Kat:2/47   BOLU                                          Tel: 0 374 210 10 28       Fax: 0 374 210 10 29 

Fethiye İrtibat   :   Akarca Mah. Tarık Maro Cad. No:18/1 Fethiye /MUĞLA                                                                    Tel: 0 507 182 76 79 

Ticaret Sicil No : 700923       Mersis No : 0470058081600010                Web :  www.bbdas.com.tr                          E-mail : info@bbdas.com.tr 

 
 

 

Tarih  : 21.11.2023 

Sayı : BBDAS/2023-168 

Konu : Ay İçerisinde Hiç Çalışmayan İşçinin Eksik Gün Bildiriminde “07-Puantaj 

Kayıtları” nın Seçilmesi Engellenmiştir 

 

Sosyal Güvenlik Kurumu resmi internet sayfası üzerinden 20 Kasım 2023 tarihinde 

yapılan duyuruda;  

 

* Ay içerisinde hiç çalışmayan, (0) gün (0) kazanç ile bildirimi yapılan 

sigortalılar için işverenlerce eksik çalışma nedenlerinden biri olan “07-Puantaj 

Kayıtları” nın seçilmesinin engellendiği açıklanmıştır. 

 

*  Yapılan duyuru aşağıdaki gibidir: 

 

07-Puantaj Kayıtları” Eksik Gün Nedeninin 0 Gün ve 0 Kazançlı Bildirimler İçin 

Seçilememesi 

 

Bilindiği üzere, ay içinde bazı iş günlerinde çalıştırılmadığı ve ücret ödenmediği beyan edilen 

sigortalıların eksik çalışma nedenleri aylık prim ve hizmet belgesinde/muhtasar ve prim hizmet 

beyannamesinde kaydedilmektedir. 

 

2020/20 sayılı Genelgenin “1.2.3.6-Eksik gün bildiriminde puantaj usulü çalışma” 

başlıklı maddesinde, 

 

“Eksik gün nedeni olarak 07-Puantaj kayıtları seçeneğini kodlayan işverenlerin, kısmi süreli 

bir iş sözleşmesi olmaksızın yalnızca puantaj kayıtlarındaki giriş çıkış saatlerini baz alarak ve 

toplam çalışma saati sayısını yedi buçuk saate bölmek suretiyle prim gün sayısı tespit etmeleri 

durumunda, bu bildirimlerin doğruluğunun kabulüne imkan bulunmamakta olup, kısmi süreli 

iş sözleşmesinin olmaması sigortalıların puantaj cetvelindeki çalışma süresi bir saat bile olsa 

prim gün sayısı bir gün olarak kabul edilecektir. 
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Dolayısıyla kısmi süreli sözleşme olmaksızın sigortalıların puantaj cetvellerindeki çalışma 

sürelerini toplayarak yedi buçuğa bölen ve bu şekilde bulduğu sayıyı sigortalıların prim gün 

sayısı olarak Sosyal Güvenlik Kurumuna bildiren işverenlerin -eksik güne ilişkin belgelerin 

ibrazının istenilmesi halinde-bildirimleri kabul edilmeyecek, sigortalıların günde kaç saatlik 

çalışmasının bulunduğu üzerinde durulmaksızın puantaj kayıtlarında sigortalının imzası 

bulunduğu her gün bir tam gün olarak kabul edilerek, bu şekilde haftanın altı gününde 

çalışması bulunan sigortalıların yedinci günde de hafta tatiline hak kazandıklarını kabul 

edilerek, eksik sürelerin ayın 28, 30 veya 31 gün çektiği üzerinde durulmaksızın 30 güne 

tamamlatılması gerekecektir.” 

 

Denilmektedir. 

 

Bu kapsamda, ay içerisinde hiç çalışmayan, (0) gün (0) kazanç ile bildirimi yapılan sigortalılar 

için işverenlerce eksik çalışma nedenlerinden biri olan “07-Puantaj Kayıtları” nın seçilmesi 

engellenmiştir. 

 

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.” 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 


